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Presidido pelo Vereador Anderson Barcelos - MDB SESSÃO ORDINÁRIA 09 DE OUTUBRO DE 2023     

Secretariada por Émerson Vidal – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereador Pedro de Blanco - PTB 
Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou fazendo um convite para todos os interessados acompanharem, através do 
Facebook, uma live onde trará o assunto sobre a reforma administrativa na prefeitura de Aceguá. Afirmou que é uma missão 
fazer com que uma maior parte da população tenha noção do quanto é importante que se tenha uma reforma administrativa 
e como isso refletiria diretamente na comunidade. Falou que nesses três anos teve um aumento drástico de folha e com a 
autoridade de quem sabe como as coisas estão acontecendo, quais são as suas finalidades e o quanto de economia 
poderia haver no poder público se esse dinheiro fosse revertido em benefício da população, se sente responsável de levar 
esse tema a qual, infelizmente, a grande parte da população não domina e não tem consciência do quanto pode alterar a 
realidade do município. Disse que não só a população, como também os servidores seriam beneficiados, pois temos uma 
diferença salarial muito grande entre os níveis. Falou que nunca é tarde para corrigir falhas e criar mecanismos que venham 
a defender a população no sentido de que seu dinheiro esteja sendo bem investido. Sobre a questão das horas extras, 
falou que, supostamente, eram distribuídas para conseguir compensar alguns funcionários que deveriam estar com um 
salário maior, e que por este motivo estamos vendo servidores que trabalham com atendimento ao público recebendo hora 
extra, mesmo depois do expediente. Falou que caso essa informação seja confirmada mostra tamanha irresponsabilidade, 
mesmo com autorização superior, são os servidores que estão declarando as horas extras e dessa forma burlando a lei, 
pois estamos vendo um aumento de quase 300% nas horas extras e precisa ser fiscalizado. Afirmou que são inúmeras 
situações completamente desnecessárias que podem ser sanadas com uma reforma administrativa para que tenhamos a 
economia do dinheiro do pagador de impostos que é carente de infraestrutura. Falou que temos um aumento de R$4 
milhões em distribuição de FGs e que com esse valor poderíamos ter água encanada para praticamente 500 famílias, 
inúmeros poços artesianos e obras feitas na zona comercial. Disse que se existe respeito por Aceguá e pelas pessoas 
deveriam fazer, no mínimo, uma reforma administrativa imediata para sanar diversas questões. Agradeceu e desejou uma 
boa semana a todos.  
 

Vereadora Jacqueline Ferreira – PSDB 

Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou falando sobre o projeto nº 73, protocolado nesta Casa, que fala sobre a isenção do 
IPTU e taxa de coleta de lixo, trazendo sua preocupação com o tempo de tramitação deste nas comissões e que nunca 
antes pediram para saber qual é a renúncia de receita que teria, a qual é inexistente, pois o que existe é um atendimento 
a um problema social. Disse que a isenção do IPTU é uma pauta que esta vereadora tem trazido nesta tribuna e 
apresentado em reuniões com o prefeito para que atenda aqueles beneficiados com até um salário mínimo. Agradeceu ao 
prefeito Marcus por ter encaminhado este projeto da isenção do IPTU para os idosos, sendo uma luta de anos desta 
vereadora e um direito que está no estatuto do idoso. Pediu para que sejam colocados postes com luminárias na rua 571. 
Falou sobre colocar duas emendas que fez para o projeto de lei complementar 003 que institui o incentivo fiscal de redução 
de ITBI no Município de Aceguá, com a justificativa de que os prazos são curtos para uma pessoa fazer a transmissão de 
bens e vem atender aquelas pessoas que já sabem que este projeto está tramitando na Câmara, dessa forma pede para 
que este prazo seja dilatado para trinta ou noventa dias. Colocou a necessidade de promover no município a regularização 
fundiária urbana que é a regularização dos loteamentos para que as pessoas consigam ter as suas escrituras definitivas e 
serem favorecidos com o ITBI. Desejou uma boa semana a todos.  
 



Para dúvidas, sugestões e informações ligue: (53)3246-1075. 

Segundas-feiras das 09h às 12h e das 13hs até o término dos trabalhos. 

Terças a Sextas feiras das 09hs às 15hs 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

REQUERIMENTOS 

 
Do VEREADOR PEDRO DE BLANCO 

0108/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUNO MATRICULADO NA ESCOLA ESTADUAL BARÃO DE ACEGUÁ, ELPÍDIO PARODES DOS SANROS 

0109/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA COLOCAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO NO ANO DE 2021. 

0110/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANEJAMENTO 

EM CONTRATAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE GALHOS NO ACOSTAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, JÁ INFORMADO EM 2021, 

QUE ERA A INTENÇÃO DO ATUAL GOVERNO. 

0111/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ANOS DE 2019 A 2022. 

0112/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO O CRONOGRAMA DE TRABALHO DA 

SECRETARIA DE OBRAS NAS RUAS DA ZONA URBANA DA SEDE DO MUNICÍPIO. 

0113/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO AS GRAVAÇÕES DAS CÂMERAS INTERNAS DA 

PREFEITURA, DO PERÍODO DE 08/02 A 08/03/2022. 

0114/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO RELATÓRIO SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. 

0115/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO QUE PROVIDENCIE, IMEDIATAMENTE, REPARO 

EM CAIXA DE LUZ EXTERNA, NA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

0116/2022 -  REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR DO ESTADO/RS, EM VIRTUDE DO DECRETO N.º 56.084, 

QUE LIMITOU A ATUAÇÃO DA DECRAB - DELELGACIA DE POLÍCIA ESPECIALIZADA NA REPRESSÃO AOS CRIMES RURAIS E 

ABIGEATO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA E DEMAIS SIGNATÁRIOS (RENATO SOUZA DA SILVA E DALMIRO ALMEIDA) 

0117/2022 - REQUEREM A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA, COM BASE NO ART. 68, INCISO II, DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA APRESENTAR PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO MESMO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA  

0118/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A DISTRIBUIÇÃO 

DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS FEMININOS, PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA E MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA OU DE 

VULNERABILIDADE EXTREMA. 

0119/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS NAS RUAS COM A RESPECTIVA IDENTIFICAÇÃO PARA MELHOR ORIENTAÇÃO. 

 

0120/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

SOLICITANDO A DISCUSSÃO DA REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO NOVA AURORA. 

 
 


